

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

COMISIA ECONOMICĂ  
Nr.XII/421/09.10.2002

R A P O R T

**la proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 60/2002 pentru ratificarea Memorandumului de Înțelegere între România și Comunitatea Europeană privind participarea României la Programul comunitar pentru întreprinderi și spirit antreprenorial, în particular pentru întreprinderi mici și mijlocii, semnat la București la 31 mai 2002 și la Bruxelles la 28 iunie 2002**  
(adoptat de Camera Deputaților)

Comisia economică a fost sesizată cu adresa nr. **L 438/2002** pentru analiza în fond a proiectului de lege.

În ședința din data de 9 octombrie 2002 membrii comisiei au analizat împreună cu reprezentanții guvernului proiectul de lege reținându-se următoarele elemente principale:

În anul 2000, Consiliul European a adoptat un nou Program Multianual în domeniul întreprinderilor mici și mijlocii, al patrulea de acest fel. Programul a fost aprobat prin decizia Consiliului nr.2000/819/EC din 20 decembrie 2000, sub denumirea programul Multianual pentru întreprinderi și spirit antreprenorial și în particular pentru întreprinderi mici și mijlocii, având o desfășurare până în 2005.

Ministerul pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii și Cooperație a confirmat Comisiei Europene intenția de a coordona la nivel național participarea la acest program. Componentele programului sunt finanțarea dezvoltării rețelei EURO INFO CENTER și a activităților acestora, instrumentele financiare și

politica întreprinderii și au ca obiective: dezvoltarea și creșterea competitivității întreprinderilor într-o economie internaționalizată bazată pe cunoaștere; promovarea antreprenoriatului; simplificarea și îmbunătățirea cadrului legislativ și administrativ; îmbunătățirea mediului financiar; facilitarea accesului la programele comunitare, precum și la serviciile și rețelele comunitare de sprijin a afacerilor și îmbunătățirea coordonării acestor facilități.

Contribuțiile financiare anuale de participare a României la Program sunt: 2002 – 585.000 EURO; 2003 – 613.300 EURO; 2004 – 623.800 EURO; 2005 – 634.600 EURO. Aceste contribuții de participare vor fi suportate de la bugetul de stat, MIMMC planificând aceste contribuții în proiecțiile bugetare realizate până în anul 2005.

Prin participarea României la acest program se va realiza în principal îmbunătățirea politicilor în domeniul IMM prin alinierea la cele mai bune practici din Uniunea Europeană, facilitarea accesului IMM la diverse surse de finanțare, precum și la servicii de informare și consultanță în probleme comunitare.

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului legislativ al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci și al Comisiei pentru politică externă, iar prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

Față de cele prezentate mai sus propunem plenului Senatului **adoptarea** proiectului de lege fără modificări.

**PREȘEDINTE**

**Dan Mircea POPESCU**



**SECRETAR**

**Traian NOVOLAN**

